



2021年4月9日

各 位

会社名株式会社ピアラ代表者名代表取締役社長飛鳥貴雄

(コード番号:7044 東証第一部)

問 合 せ 先 取締役 管理本部長 下 川 剛 司

(TEL 03-6362-6831)

当社プロジェクト#SAVE YOUR LIFE に HKT48・NGT48 が賛同 コラボハンドクリーンジェル

4月8日よりオフィシャル EC サイトにて予約販売開始

株式会社ピアラ(本社:東京都渋谷区、代表:飛鳥貴雄、以下「当社」)は、2020 年 5 月に、HKT48・NGT48 を統括する株式会社 Sproot (本社:東京都港区、代表:渡邊洋行、以下 Sproot 社)と資本業務提携をいたしましたが、この度、HKT48・NGT48 に当社の#SAVE YOUR LIFE プロジェクトに賛同いただき、各グループ公式 EC サイトでコラボハンドクリーンジェルの販売を行い、収益の一部を寄付することが決定いたしましたので、お知らせいたします。





当社は、多くの消費者や医療機関に衛生用品を届けること、また収益の一部を医療機関などに寄付することを目的に、2020年4月17日から、「#SAVEYOURLIFE」プロジェクトを開始しています。

■HKT48 NGT48×#SAVE YOUR LIFE 収益の一部を寄付 ハンドクリーンジェル予約販売開始

2021 年 3 月 21 日に、1 都 3 県では、約 2 ヶ月半続いた緊急事態宣言が解除されました。しかしながら約 2 週間が経過した今、再び全国的に感染者が増加しており、新たな対策として、同年 4 月 5 日から大阪府、兵庫県、宮城県において『まん延防止等重点措置』が適用されています。

変異株の拡大など、新たな懸念点が挙がる中で、引き続き一人一人の感染予防対策は欠かせないものであり、 今後も出来る限り沢山の方に、継続して感染予防を行ってもらうためにできることとして、HKT48 及び NGT48 に、 #SAVE YOUR LIFE プロジェクトに賛同いただけることとなり、コラボ商品の予約販売が始まりました。

予約販売については、HKT48・NGT48 の各オフィシャル EC サイトにて、同年 4 月 8 日より開始されています。セット内容は、アルコール濃度 75%以上の 65ml ジェル 2 本と、500ml ジェル 3 本の計 5 本セットで、購入者にはセレクトしたメンバーのメッセージ付きポストカードの特典が付き、発送は 5 月中旬以降を予定しています。またHKT48・NGT48 は、コラボ商品の販売による収益の一定額に相当する本商品を、官公庁・自治体・教育機関などに向け寄付する予定です。

■包括的な EC 運用サポート

当社は、ヘルスケア、ビューティ、食品領域に特化したマーケティングコミットカンパニーです。独自のデータ及びテクノロジーとコンサルティングで、通販企業に向けたマーケティング支援を KPI 保証型で行っており、800 社を超える企業のマーケティングのノウハウや、データの蓄積があります。これを元に、過去の類似データを探すことで最適な手法と媒体を選出し、予算配分などもでも含めたマーケティングを最適化します。ターゲットに適したプロモーションの方法や、広告を出す媒体などを選ぶことで、より確実にターゲットを捉えることが可能となります。

これらを生かし、現在は、HKT48・NGT48のオフィシャル EC サイトの運用、コンテンツやグッズの企画・制作などを含めた EC サイトの包括的なサポートを行っています。



当社は、今後も新型コロナウイルス感染症の感染リスクを軽減し、消費者や医療機関の方々に貢献できる活動をおこなっていくとともに、エンターテインメント業界において、マーケティングコミットカンパニーとしての強みを活かした更なるサポートの強化に努めてまいります。

【ハンドクリーンジェルセット販売概要】

下記サイトより4月8日から4月25日まで予約受付

※こちらの商品は予約販売のみとなっております。また終了時期は変更になる場合がございますので、ご了承ください。

● HKT48 公式 EC サイト: https://shop.hkt48.jp/
● NGT48 公式 EC サイト: https://shop.ngt48.jp/

セット内容	特典	価格
ハンドクリーンジェル 500ml 3本	メンバー別メッセージ付きポストカード	4,000 円(税込)
ハンドクリーンジェル 65ml 2本		

【株式会社 Sproot 会社概要】

商号 : 株式会社 Sproot

代表者 : 代表取締役社長 渡邊 洋行

所在地 : 東京都港区赤坂 1 丁目 12 番 32 号 アーク森ビル

事業内容:株式会社 Mercury (HKT48 事業) 及び株式会社 Flora (NGT48 事業) を統括する持株会社

URL : http://sproot.co.jp/

設立 : 2020年2月

【株式会社ピアラ 会社概要】

商 号: 株式会社ピアラ

代表 者 : 代表取締役社長 飛鳥 貴雄

所 在 地 : 〒150-6013 東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー 13 階

設 立: 2004年3月

事 業 内 容 : 1.EC マーケティングテック事業 2.広告マーケティング事業

資本金: 849百万円(2020年12月末)証券コード: 東京証券取引所市場第一部7044

関連会社: 比智(杭州)商貿有限公司、PIATEC (Thailand) Co., Ltd.、

株式会社 PIALab. 、台灣比智商貿股份有限公司 、

CHANNEL J (THAILAND) Co., Ltd. 、PG-Trading (Vietnam) Co., Ltd.

株式会社ピアラベンチャーズ

U R L : https://www.piala.co.jp/

本リリースに関するお問い合わせ 株式会社ピアラ:野村

e-mail: info@piala.co.jp